

## 全国体育彩票工作会议在京召开

## 推动体彩高质量健康发展

3月22日,2018年全国体育彩票工作会议在京召开,国家体育总局副局长赵勇出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻十九大精神和习近平体育思想,从加快推进体育强国建设的高度推动

体彩高质量健康发展。

赵勇指出,要从战略和全局的高度,进一步深化对体彩工作的认识。推动体彩高质量健康发展是加快推进体育强国建设,汇聚人民力量,丰富人民精神文化

生活,扩大就业和促进增长的重要举措。

赵勇强调,要努力把体彩打造成公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩。要加强组织领导,大力改革创新,推动融合发展,强化风

险管控,加大考核激励,以改革精神把体彩工作提高到新水平。

财政部综合司副司长胡忠勇出席会议并讲话,国家体育总局体彩中心主任、党委副书记张弛做工作报告,国家体育总局经济

司司长刘扶民主持会议。

国家体育总局各司局、相关职能部门负责人,全国31个省(区、市)体育局主管领导,职能处室和体彩中心负责人等参加会议。(据中国体育报)

## 冬奥进入北京时间

## 体彩公益金让千年古都迸发新活力

春分已至,意味着寒冷的冬季终于过去。这个冬季,当全国都在下雪时,北京是一个特立独行的存在。但,无雪并不影响北京人民体验冰雪运动的魅力:在丰台,首经贸附小的孩子们正在教练的指导下,在丰台体育中心的溜冰场上纵横驰骋;在西城,人们正满是惊奇地体验有着悠久历史的传统体育项目——冰蹴球。而在小井村,昔日的废弃厂房变成了足球场和篮球场,并在春节成为多个文体活动的举办场地。

当冬奥会进入北京时间,体彩公益金广泛支持的体育项目,正让北京“活”起来——举办更多全民健身活动,让城市充满活力。

## 让冰雪运动“火”起来

在丰台体育中心,市民贾先生正站在滑冰场边看着自己的老伙计身轻如燕地滑来滑去,因为感冒而无法上场的他一边叫好,一边感慨:“我年轻的时候也喜欢滑冰,那时候都是在户外的河上或湖上‘野滑’。后来,北京户外能滑冰的地方少了,我又搬了家,附近没条件,近20年没滑过冰了,没想到这里建起了室内滑冰场,我赶紧约了老伙计们来练练。”

让贾先生欣喜不已的这个滑冰场,是利用体彩公益金建设的室内真冰场,占地900平方米,免费向市民开放,自今年1月开放至今已接待上万人次。像这样的免费滑冰场,北京市已建成大大

小小近十个。除了散客和个别训练队伍,这些免费滑冰场最主要的受益者是周边校园的学生。各区各学校利用区域社会资源,开发适合青少年的冰雪课程,把冰雪运动的普及推广列入学校体育教学的内容,融入育人的课程体系,这也是北京市推动中小学冰雪运动创新发展的增长点,体彩公益金正是通过提供场地、设备支持等,在其中发挥着巨大作用。

## 让传统体育“活”起来

西城区作为北京的老城区,有着悠久的冰雪运动历史。如今,老北京人都未必知道的一些传统冰雪运动项目,如冰嬉、冰蹴球等,在这里重新焕发活力。

冰蹴球是我国北方传统的冰上项目,北京市体育局经过3年的实践及推广,把这项运动变成了具备健身、娱乐、教育、表演、竞赛等功能的时尚运动,吸引了大批粉丝。今年1月23日,体彩公益金支持举办的“2018年西城区全民健身冰雪季”活动,以“全民健身迎冬奥,快乐冰雪圆梦想”为主题,在坚持积极引导西城区居民参加冬季健身,广泛宣传普及冰雪运动知识和技能的基础上,深入挖掘西城区的历史文化积淀和冰雪文化资源,突出展现了西城区冰雪运动的传统文化特色。其中,传统项目冰蹴球在冰雪季活动中大放异彩,受到大批年轻



孩子们在丰台体育中心进行滑冰训练

人和小朋友的喜爱,传统老项目在体彩公益金的滋润下焕发了新青春。

## 让闲置场地“动”起来

在西四环边上的小井村,坐落着一片已经废弃多年的老厂房,今年,在体彩公益金的妙手点睛下,老厂房被改造成了笼式足球场和篮球场,昔日沉寂的小村落因此变得热闹红火。

“太感谢体彩了!以前这片地是废弃的老厂房,破旧不美观,也浪费。现在好了,有了体彩公益金的支持,变成了足球和篮球场,现在是我们村里人最喜欢的地方,还有外村的人想来借我们的场地,都羡慕我们。”小井村的村支书高兴地表示。

2017年,北京市体育局紧紧围绕疏解非首都功能这一中心工作,在腾退空间的使用与管理上下功夫,利用体彩公益金努力把腾退空间变成服务群众的公共体育空间,为群众提供更加优质便利的健身场地设施。

北京市体育局群体处负责人史江平介绍说:“2017年初,市政府把在群众身边建设509片专项体育活动场地列入为民办实事项目,市体育局会同各区政府扎实工作,在11月18日前完成了全部509片专项活动场地的建设工作,包括新建篮球场55片、网球场12片、多功能球场31片、乒乓球台48片、门球场19片、棋苑344片。在市财政局大力支持下,2018年5月底前,北京市还将建

设完成700余片群众身边的专项活动场地设施。据统计,2017年北京市群众体育场地设施建设投入资金超3亿元,进一步完善了群众身边的各类场地设施,满足不同人群的健身需求,将15分钟健身圈打造得更加扎实、丰富。”

体育彩票的发行宗旨是来之于民,用之于民。多年来,体彩公益金始终问需于民,坚持把最优质、最便利的公共体育服务送到百姓身边。当冬奥会进入北京时间,体彩公益金正从资金保障、场地建设、活动组织、人员培训等各方面全面发力,履行北京申奥口号中所提到的,与全民相约纯洁的冰雪,共赴激情的约会!千年古都北京必将在全民健身的热潮中迸发出更多新活力!(莫仁新)

2注1100万+7注687万 奖池滚存51.98亿

## 体彩大乐透单期筹集公益金8318万

本报讯 记者金海燕报道 3月24日,体彩大乐透第18033期前区开出号码02、03、19、23、34,后区开出号码04、09。本期全国销售2.31亿元,共筹集彩票公益金8318万元。全国中出9注头奖,其中2注为1100万元(含412万余元追加奖金)追加投注头奖,全部出自福建;7注为687万余元基本投注头奖,分落北京、黑龙江、河北、浙江、河南、甘肃和新疆。

数据显示,福建中出的2

注1100万元头奖分落厦门市的两家网点,中奖彩票各为一张5注15元投入的单式追加票。

北京石景山、河北廊坊、浙江宁波中出的687万元头奖,均出自5注10元投入的单式票。

黑龙江中出的687万元头奖出自大庆,中奖彩票为一张前区3胆10拖+后区2的胆拖票,投入90元,单票擒奖693万元。

河南中出的687万元头奖出

自新乡,中奖彩票为一张8+2复式票,投入112元,单票擒奖692万元。

甘肃中出的687万元头奖出自甘南,中奖彩票为一张2元投入的单式票。

新疆中出的687万元头奖出自乌鲁木齐,中奖彩票为一张9+3复式票,投入756元,单票擒奖709万元。

二等奖中出113注,每注奖金为6.58万元;其中76注采用追加投注,每注多得奖金3.95万

元。追加后,二等奖单个总奖金为10.53万元。三等奖中出1085注,每注奖金为3060元,其中404注采用追加投注,每注多得奖金1836元。追加后,三等奖单个总奖金为4896元。

奖号方面,前区02、03、19、23、34的分布较广,各个号段上均有号码开出。后区开出04、09一小一大号码。

本期开奖结束后,51.98亿元滚存至3月26日(周一)开奖的第18034期。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。